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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003551-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Sarrión Andaluz, relativa a transformación de los Centros de Formación Profesional Ocupacional 
en Centros Integrados de Formación Profesional.

PRESIDENCIA
La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de junio de 2016, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/002785 a PE/003623.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de junio de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN
José Sarrión Andaluz, Procurador de Izquierda Unida-Equo, perteneciente al GRUPO 

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido 
en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de 
Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

PREGUNTAS
1. ¿Está previsto Transformar los Centros de Formación Profesional 

Ocupacional del ECYL en Centros Integrados de Formación Profesional?
2. ¿Está previsto algún tipo de "integración" de los Centros de Formación 

Profesional pertenecientes a Educación y de los Centros de Formación Ocupacional 
pertenecientes a Empleo que permitiría optimizar Medios Humanos y Materiales y 
simplificar Procesos Administrativos?

3. ¿Qué impide que se realice la citada integración?
4. ¿Cuándo se va a modificar la Orden EYE/604/2005, de 28 de febrero, de la 

Consejería de Economía y Empleo, por la que se regula el Catálogo de Expertos 
Docentes y se establece el procedimiento de selección y contratación de expertos 
para la realización de acciones formativas del Plan Nacional de Formación e 
Inserción Profesional en los centros de Formación Ocupacional? ¿Qué razones 
están impidiendo su modificación?

Valladolid, 23 de mayo de 2016.
EL PROCURADOR,
Fdo.: José Sarrión Andaluz
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